

ИРКУТСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ГИМН ТВОРЧЕСТВУ И КРЕАТОРСТВУ



Виктор Алексеевич Колесников

ДИРЕКТОР

Доктор философских наук. Председатель Совета директоров областных учреждений СПО Иркутской области, член президиума областного отделения Всероссийского педагогического собрания, председатель областного отделения Российского философского общества, член президиума РФО. Заслуженный учитель Российской Федерации. Награды: медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени (2004 год), орден «За вклад в просвещение» (2007 год), орден «Профессионал России» (2008 год).

Научный приоритет – социально-философское осмысление проблем образования. Профессиональная установка – единство личностного, креативного, творческого начала. Девиз: «Творчество – это нарушение правил». По мнению директора ИРКПО Виктора Алексеевича Колесникова, главное в образовании – это процесс, в котором учащиеся сами выходят на решение проблем, формулирование смысла жизни и духовных ориентиров.

Иркутский региональный колледж педагогического образования – новая образовательная структура Восточной Сибири, в состав которой вошло четыре учреждения системы СПО, готовит сегодня педагогических работников для Сибирского региона: педагогов дополнительного образования, дошкольного образования, учителей начальных классов, музыки, мастеров производственного обучения.

Ежегодно 1 сентября в колледж приходит учиться 2,2 тыс. студентов по 12 образовательным программам. Педагогический коллектив составляет около 800 сотрудников, из которых 27 имеют ученые степени, а у 65% педагогов есть высшая квалификационная категория.



Уникальное в своем роде учреждение СПО с серьезной материально-технической базой решает самые важные задачи. Одним из достижений нового учреждения стало получение сертификата соответствия системы менеджмента качества, выданное Иркутскому региональному колледжу педагогического образования ассоциацией по сертификации «Русский Регистр» после соответствующей проверки и признания соответствия требованиям международного стандарта ИСО 9001:2008.

Образовательная деятельность всегда была в приоритете колледжа. Работа по повышению квалификации и переподготовке педагогических работников по государственному заказу министерства образования Иркутской области за короткое время стала настолько востребованной среди педагогов дошкольного образования и учителей начальных классов региона, что перешла на уровень дополнительного коммерческого набора. Важным направлением в перечне образовательных услуг стало и обучение взрослого населения пожилого возраста и людей с ограниченными возможностями здоровья навыкам пользования компьютером.

Новое эстрадное направление стартовало в 2012/13 учебном году на музыкальном отделении ИРКПО. За короткое время уже на профессиональном уровне студенты отрабатывают сольное и ансамблевое пение, постигают основы звукорежиссуры и современной хореографии. Руководитель модуля эстрадного вокала Мария Тощева, победитель всероссийских фестивалей и президентских грантов, уверена, что в школах города эстрадный жанр можно сделать популярным и профессиональным одновременно. По ее мнению, музыкально одаренные дети хотят не только петь и музицировать – для них важен опыт выступления на различных музыкальных конкурсах и фестивалях. Современные дети хотят быть успешными и признанными.

Главная ценность колледжа – это студент. А главное условие развития студента – это конкурсы. В колледже считается хорошим тоном участвовать в конкурсах разных уровней. Гран-при, дипломы первой степени пополняют общую копилку достижений. В современном конкурентном мире придется бороться если не за место под солнцем, то за возможность реализовать свои таланты. Тем, кто прошел школу конкурсов, войти в профессиональный мир легче. Хотя бы потому, что любой конкурс учит быть лидером и работать в команде одновременно.

Одним из последних конкурсных прорывов стал проект «Красный зонт», который уже на этапе теоретического обоснования стал лауреатом конкурса «100 лучших ссузов России» в номинации «Открытие года».

«Красный цвет привлекает внимание, он ярок, красив, динамичен. Под «зонтом» подразумевается не обычный зонтик, с которым люди гуляют под дождем, а символ объединения, силы, защиты» – такой комментарий дала Ирина Григорьева, руководитель специальности «ИЗО и декоративно-прикладное искусство». По словам Ирины Сергеевны, все началось с экспозиции художественной коллекции картин известных художников и фотохудожников Восточной Сибири, позднее появилась выставочная галерея творческих работ студентов, выпускников и преподавателей, знаменитых и молодых художников Иркутска. А уже в начале 2013 года открылась галерея современного искусства, которая является экспериментальной площадкой для реализации молодежных творческих проектов и конкурсов, где каждый студент может попробовать себя в роли творца, художника и дизайнера.

Будни колледжа педагогического образования не имеют ничего общего с рутинной. Команда колледжа убеждена: системная работа помогает заметить в человеке божью искру, талант не во время фейерверков и фестивалей, а в повседневных занятиях и в общении. Поэтому праздник здесь – не отчет за прошедший период, а гимн творчеству и креаторству.